

Партия Ленина—Сталина ведет советский народ к коммунизму

Составившийся недавно XIX съезд Коммунистической партии Советского Союза явился торжеством всеизвестных идей марксизма-ленинизма, генерально развиемых товарищем Сталиным. Обогащенная огромным опытом социалистического строительства, наша партия пришла к XIX съезду могучей, тесно сплоченной боевой Ленинско-Сталинской Центральной Комитета, вокруг своего великого вождя и лидера товарища Сталина.

Перед поездом XVIII съезда национальными событиями всемирно-исторического значения. Они являются могучим оружием советского народа в борьбе за победу коммунизма. Они вдохновляют трудящихся всех стран на борьбу за демократию, за свободу и независимость народов, за прочный мир.

Решения XIX съезда партии открывают перед советским народом новые величайшие перспективы коммунистического строительства. Ниже главные задачи Коммунистической партии Советского Союза, — говорится в принятом XIX съезде Уставе партии, — состоят в том, чтобы построить коммунистическое общество, путем постепенного перехода от социализма к коммунизму, непрерывно повышая материальный и культурный уровень общества, воспитывать членов общества в духе интернационализма и установления братских связей с трудящимися всех стран, непрерывно укреплять активную оборону Советской Родины от агрессивных действий ее врагов.

XIX съезд партии наметил новые грандиозные планы хозяйственного и культурного строительства в пятой пятилетке. Изменения, внесенные съездом в Устав, обещают дальнейшее усиление руководящей роли партии в борьбе за осуществление коммунистической программы коммунистического строительства.

Вооруженная решениями XIX съезда, мудрыми указаниями товарища Сталина, Коммунистическая партия Советского Союза уверенно ведет советский народ по пути к коммунизму.

I.

История не знает другой такой партии, которая оказала бы столь могущее влияние на весь ход общественного развития, как партия Ленина — Сталина. Более чем полувековой путь развития нашей партии это путь беспримерной, самоутверженной борьбы за дело рабочего класса, за победу коммунизма.

Коммунистическая партия Советского Союза, организованная союз рабочего класса и трудового крестьянства, лоббировалась в результате Великой Октябрьской социалистической революции 1917 года свержения власти капиталистов и помещиков, организации диктатуры пролетариата, ликвидации капитализма, уничтожения эксплуатации человека человека и обеспечила построение социалистического общества.

В борьбе за интересы трудящихся, за социалистическое преобразование нашей страны, за укрепление моих социалистического государства, лоббировалась в результате марксистско-ленинской политики экономики. Товарищ Сталин продолжил вперед марксистско-ленинскую политическую экономию. Крупнейшим вкладом в науку является открытие товарищем Сталиным основного экономического закона современного капитализма и основного экономического закона социализма.

Товарищ Сталин выдвинул программные положения об основных предварительных условиях перехода к коммунизму. Для того, чтобы подготовить действительный переход к коммунизму, учил товарищ Сталин, нужно осуществлять, по крайней мере, три основных предварительных условия. Необходимо, во-первых, прочно обеспечить непрерывный рост всего общественного производства с преумножением роста производственных средств производства. Необходимо, во-вторых, путем постепенных переходов, осуществляемых с выгодой для колхозов, пополнить колхозную собственность до уровня общественной собственности, а товарное обращение тоже путем постепенных переходов заменить системой продкооперации. Необходимо, в-третьих, добиться такого культурного роста общества, который обеспечит всем членам общества всестороннее развитие их физических и умственных способностей, чтобы члены общества имели возможность получить образование, достаточное для того, чтобы стать активными деятелями общественного развития, чтобы они имели возможность свободно выбирать профессии, а не быть привязанными к определенным профессиям, навязанным ей внутренним состоянием, ее внутренней жизни. В этом источнике смысла и непобедимости нашей партии...

Непоколебимой сплошностью своих рядов партия обязана прежде всего нашему великому учителю товарищу Сталину, отстоявшему ленинское единство партии.

Партия Ленина — Сталина успешно выполняет свою роль организатора и руководителя миллиардных масс трудящихся потому, что она вооружена передовой революционной теорией, дающей партии возможность правильно ориентироваться в обстановке, понимать внутреннюю связь окружающих событий и предвидеть их дальнейшее развитие. Сила большевистской партии заключается в том, что ее политика основана на знании законов общественного развития, на правильном учете нарашивших потребностей развития материальной жизни общества. Политика Коммунистической партии, обеспечивающая поступательное развитие нашего общества, является жизненной основой советского строя.

Товарищ Сталин вооружил партию и советский народ научно-разработанной программой коммунистического строительства. Товарищ Сталин учит, что при наличии капиталистического окружения страна победившей социалистической революции должна не слабеть, а всецело усиливать свое государство, органы государства, органы разведки, армии, если эта страна не хочет быть разгромленной капиталистическим окружением.

II.

В отчетном докладе Центрального Комитета партии XIX съезду тов. Г. М. Маленков на основе ленинско-сталинского анализа показал результаты гигантской организаторской и воспитательной работы партии в период между двумя съездами, всесторонне характеризующей международное и внутреннее положение Советского Союза.

Советский Союз сыграл решающую роль в разгроме гитлеровской Германии и империалистической Японии и избавил народы Европы и Азии от угрозы фашистского рабства. В борьбе за честь и независимость нашей Родины партия еще более срослась с народом. Из войны Советский Союз вышел еще более закаленным и крепким. Намного возросло его международное влияние.

В послесоветский период советский народ под руководством своей родной Коммунистической партии с величайшей энергией развернула борьбу за осуществление сталинской программы коммунистического строительства.

Исторические предшественники, давшие товарищем Сталиным в его речи перед избирателями в феврале 1946 г., нашли конкретное воплощение в четвертой пятилетке. Советский народ под руководством Коммунистической партии выполнил и по-

мощи социализма в СССР». В этом гениальном труде товарищ Сталин раскрывает закономерности общественного развития, выдвигает программные положения об основных предварительных условиях подготовки перехода от социализма к коммунизму. Работа И. В. Сталина «Экономические проблемы социализма в СССР», его историческая речь на XIX съезде партии явились выдающимся событием в нашей жизни советского народа всего мирового коммунистического движения. Они являются могучим оружием советского народа в борьбе за победу коммунизма. Они вдохновляют трудящихся всех стран на борьбу за демократию, за свободу и независимость народов, за прочный мир.

Решения XIX съезда партии открывают перед советским народом новые величайшие перспективы коммунистического строительства. Ниже главные задачи Коммунистической партии Советского Союза, — говорится в принятом XIX съезде Уставе партии, — состоят в том, чтобы построить коммунистическое общество, путем постепенного перехода от социализма к коммунизму, непрерывно повышая материальный и культурный уровень общества, в повышении материального благосостояния и культурного уровня советского народа, в укреплении морально-политического единства советского общества и дружбы народов нашей страны, в борьбе за демократию и мудрость и дальновидность политики партии Ленина — Сталина.

Главные результаты победоносного осуждения политики нашей партии за этот период выражены в исторической победе советского народа в Великой Отечественной войне, в досрочном выполнении плана четвертой пятилетки, в дальнейшем развитии народного хозяйства, в повышении материального благосостояния и культурного уровня советского народа, в укреплении морально-политического единства советского общества и дружбы народов.

Более всего же были достигнуты новые величайшие преимущества социалистической системы хозяйства, разлитие производства в последовавшие годы в нашей стране шло быстрыми темпами и уже в 1951 году общий объем промышленного производства превзошел уровень 1940 года в два с лишним раза. В 1952 году достигнуты новые успехи в развитии социалистической промышленности.

За последние годы значительны были производственные и технические базы нашей промышленности. За это время было восстановлено, построено и введено в действие около 7 тыс. крупных государственных промышленных предприятий. В борьбе за дальнейший технический прогресс большая роль принадлежит нашей науке.

Значительные успехи достигнуты социалистическим сельским хозяйством. Несколько инициатив в 1952 г. превысили дооценочный уровень на 5,3 млн. гектаров. В текущем 1952 году валовой урожай зерна составляет 8 млрд. пудов. Таким образом зерновая проблема, считавшаяся ранее наиболее острым и серьезным проблемой, решена окончательно и бесповоротно. Быстрыми темпами развивается производство хлопка, сахарной свеклы. Наше земеделие становится все более квалифицированным, продуктивным и дает все больше товарной продукции. В огромных масштабах растет техническое оборудование сельского хозяйства. В последние пятнадцать лет на пути развития от социализма к коммунизму.

Большой успехи достигнуты в культурном строительстве в пятой пятилетке. Изменения, внесенные съездом в Устав, обещают дальнейшее усиление руководящей роли партии в борьбе за осуществление коммунистической программы коммунистического строительства.

Вооруженная решениями XIX съезда, мудрыми указаниями товарища Сталина, Коммунистическая партия Советского Союза уверенно ведет советский народ по пути к коммунизму.

История не знает другой такой партии, которая оказала бы столь могущее влияние на весь ход общественного развития, как партия Ленина — Сталина. Более чем полувековой путь развития нашей партии это путь беспримерной, самоутверженной борьбы за дело рабочего класса, за победу коммунизма.

Коммунистическая партия Советского Союза, организованная союз рабочего класса и трудового крестьянства, лоббировалась в результате Великой Октябрьской социалистической революции 1917 года свержения власти капиталистов и помещиков, организации диктатуры пролетариата, ликвидации капитализма, уничтожения эксплуатации человека человека и обеспечила построение социалистического общества.

В борьбе за интересы трудящихся, за социалистическое преобразование нашей страны, за укрепление моих социалистического государства, лоббировалась в результате марксистско-ленинской политики экономики. Товарищ Сталин продолжил вперед марксистско-ленинскую политическую экономию. Крупнейшим вкладом в науку является открытие товарищем Сталиным основного экономического закона современного капитализма и основного экономического закона социализма.

Товарищ Сталин выдвинул программные положения об основных предварительных условиях перехода к коммунизму. Для того, чтобы подготовить действительный переход к коммунизму, учил товарищ Сталин, нужно осуществлять, по крайней мере, три основных предварительных условия. Необходимо, во-первых,

прочно обеспечить непрерывный рост всего общественного производства с преумножением роста производственных средств производства. Необходимо, во-вторых, путем постепенных переходов, осуществляемых с выгодой для колхозов, пополнить колхозную собственность до уровня общественной собственности, а товарное обращение тоже путем постепенных переходов заменить системой продкооперации. Необходимо, в-третьих, добиться такого культурного роста общества, который обеспечит всем членам общества всестороннее развитие их физических и умственных способностей, чтобы члены общества имели возможность получить образование, достаточное для того, чтобы стать активными деятелями общественного развития, чтобы они имели возможность свободно выбирать профессии, а не быть привязанными к определенным профессиям, навязанным ей внутренним состоянием, ее внутренней жизни. В этом источнике смысла и непобедимости нашей партии...

Непоколебимой сплошностью своих рядов партия обязана прежде всего нашему великому учителю товарищу Сталину, отстоявшему ленинское единство партии.

Партия Ленина — Сталина успешно выполняет свою роль организатора и руководителя миллиардных масс трудящихся потому, что она вооружена передовой революционной теорией, дающей партии возможность правильно ориентироваться в обстановке, понимать внутреннюю связь окружающих событий и предвидеть их дальнейшее развитие. Сила большевистской партии заключается в том, что ее политика основана на знании законов общественного развития, на правильном учете нарашивших потребностей развития материальной жизни общества. Политика Коммунистической партии, обеспечивающая поступательное развитие нашего общества, является жизненной основой советского строя.

Товарищ Сталин вооружил партию и советский народ научно-разработанной программой коммунистического строительства.

Товарищ Сталин учит, что при наличии капиталистического окружения страна победившей социалистической революции должна не слабеть, а всецело усиливать свое государство, органы государства, органы разведки, армии, если эта страна не хочет быть разгромленной капиталистическим окружением.

«Завоеванное в односторонней борьбе с врагами ленинизма единство нашей партии,— говорит тов. Г. М. Маленков отчетом доклада ЦК ВКП(б) XIX съезду партии,— является самой характерной чертой ее внутреннего состояния, ее внутренней жизни. В этом источнике смысла и непобедимости нашей партии...

Непоколебимой сплошностью своих рядов партия обязана прежде всего нашему великому учителю товарищу Сталину, отстоявшему ленинское единство партии.

Партия Ленина — Сталина успешно выполняет свою роль организатора и руководителя миллиардных масс трудящихся потому, что она вооружена передовой революционной теорией, дающей партии возможность правильно ориентироваться в обстановке, понимать внутреннюю связь окружающих событий и предвидеть их дальнейшее развитие. Сила большевистской партии заключается в том, что ее политика основана на знании законов общественного развития, на правильном учете нарашивших потребностей развития материальной жизни общества. Политика Коммунистической партии, обеспечивающая поступательное развитие нашего общества, является жизненной основой советского строя.

Товарищ Сталин вооружил партию и советский народ научно-разработанной программой коммунистического строительства.

Товарищ Сталин учит, что при наличии капиталистического окружения страна победившей социалистической революции должна не слабеть, а всецело усиливать свое государство, органы государства, органы разведки, армии, если эта страна не хочет быть разгромленной капиталистическим окружением.

«Завоеванное в односторонней борьбе с врагами ленинизма единство нашей партии,— говорит тов. Г. М. Маленков отчетом доклада ЦК ВКП(б) XIX съезду партии,— является самой характерной чертой ее внутреннего состояния, ее внутренней жизни. В этом источнике смысла и непобедимости нашей партии...

Непоколебимой сплошностью своих рядов партия обязана прежде всего нашему великому учителю товарищу Сталину, отстоявшему ленинское единство партии.

Партия Ленина — Сталина успешно выполняет свою роль организатора и руководителя миллиардных масс трудящихся потому, что она вооружена передовой революционной теорией, дающей партии возможность правильно ориентироваться в обстановке, понимать внутреннюю связь окружающих событий и предвидеть их дальнейшее развитие. Сила большевистской партии заключается в том, что ее политика основана на знании законов общественного развития, на правильном учете нарашивших потребностей развития материальной жизни общества. Политика Коммунистической партии, обеспечивающая поступательное развитие нашего общества, является жизненной основой советского строя.

Товарищ Сталин вооружил партию и советский народ научно-разработанной программой коммунистического строительства.

Товарищ Сталин учит, что при наличии капиталистического окружения страна победившей социалистической революции должна не слабеть, а всецело усиливать свое государство, органы государства, органы разведки, армии, если эта страна не хочет быть разгромленной капиталистическим окружением.

«Завоеванное в односторонней борьбе с врагами ленинизма единство нашей партии,— говорит тов. Г. М. Маленков отчетом доклада ЦК ВКП(б) XIX съезду партии,— является самой характерной чертой ее внутреннего состояния, ее внутренней жизни. В этом источнике смысла и непобедимости нашей партии...

Непоколебимой сплошностью своих рядов партия обязана прежде всего нашему великому учителю товарищу Сталину, отстоявшему ленинское единство партии.

Партия Ленина — Сталина успешно выполняет свою роль организатора и руководителя миллиардных масс трудящихся потому, что она вооружена передовой революционной теорией, дающей партии возможность правильно ориентироваться в обстановке, понимать внутреннюю связь окружающих событий и предвидеть их дальнейшее развитие. Сила большевистской партии заключается в том, что ее политика основана на знании законов общественного развития, на правильном учете нарашивших потребностей развития материальной жизни общества. Политика Коммунистической партии, обеспечивающая поступательное развитие нашего общества, является жизненной основой советского строя.

Товарищ Сталин вооружил партию и советский народ научно-разработанной программой коммунистического строительства.

Товарищ Сталин учит, что при наличии капиталистического окружения страна победившей социалистической революции должна не слабеть, а всецело усиливать свое государство, органы государства, органы разведки, армии, если эта страна не хочет быть разгромленной капиталистическим окружением.

«Завоеванное в односторонней борьбе с врагами ленинизма единство нашей партии,— говорит тов. Г. М. Маленков отчетом доклада ЦК ВКП(б) XIX съезду партии,— является самой характерной чертой ее внутреннего состояния, ее внутренней жизни. В этом источнике смысла и непобедимости нашей партии...

Непоколебимой сплошностью своих рядов партия обязана прежде всего нашему великому учителю товарищу Сталину, отстоявшему ленинское единство партии.

Партия Ленина — Сталина успешно выполняет свою роль организатора и руководителя миллиардных масс трудящихся потому, что она вооружена передовой революционной теорией, дающей партии возможность правильно ориентироваться в обстановке, понимать внутреннюю связь окружающих событий и предвидеть их дальнейшее развитие. Сила большевистской партии заключается в том, что ее политика основана на знании законов общественного развития, на правильном учете нарашивших потребностей развития материальной жизни общества. Политика Коммунистической партии, обеспечивающая поступательное развитие нашего общества, является жизненной основой советского строя.

Товарищ Сталин вооружил партию и советский народ научно-разработанной программой коммунистического строительства.

Товарищ Сталин учит, что при наличии капиталистического окружения страны победившей социалистической революции должна не слабеть

Месячник германо-советской дружбы

Заключительный концерт в Берлине мастеров советского искусства

БЕРЛИН, 27 ноября. (ТАСС). Вчера в Берлине состоялся заключительный концерт мастеров советского искусства, выступавших перед трудящимися Германской Демократической Республики в ходе месячника германо-советской дружбы. Советские артисты дали в Германской Демократической Республике в общей сложности 18 концертов.

На заключительном концерте присутствовал президент Германской Демократической Республики Вильгельм Пик, члены правительства Германской Демократической Республики во главе с премьер-министром Отто Гротеволем, исполняющий обязанности председателя Советской контрольной комиссии в Германии И. Ф. Семенов, политический советник ССК В. С. Семенов, глава дипломатической миссии СССР в Германской Демократической Республике И. Ильиничев в главе других дипломатических миссий, аккредитованных при правительстве Германской Демократической Республики, а также представители демократических партий и общественных организаций.

В концерте приняли участие: Ленинградская государственная академическая хоровая капелла, солистка Московской государственной филармонии Галина Гончарова, солист Государственного Академического Большого театра Союза ССР Юрий Якушев; симфонический оркестр Государственного радиокомитета Германской Демократической Республики дирижировала лауреат РСФСР К. П. Кондратина.

По окончании концерта присутствовавшие устроили бурную овацию мастерам советского искусства. Участникам концерта были поднесены букеты цветов.

Председатель комитета по подготовке и проведению месячника германо-советской дружбы премьер-министр Отто Гротеволь, успехом идет опера Чайковского «Мазепа».

Месячник советско-китайской дружбы

ПЕКИН, 28 ноября. (ТАСС). Газета «Женминьжигао» сообщает о ходе месячника китайско-советской дружбы.

Огромным успехом в Китае пользуются советские кинофильмы. По неподлинным данным за 15 дней месячника в городах, где проходится фестиваль советских кинофильмов, эти фильмы просмотрело более 20 млн. человек. Посмотреть советские кинофильмы приходят также и жители горных районов, отстоящих на десятки километров от городов.

Прием Энвером Ходжа советской правительственный делегации

ТИРАНА, 27 ноября. (ТАСС). Сегодня президент Совета министров Народной Республики Албания Энвер Ходжа принял советскую правительственную делегацию, возглавляемую генерал-полковником Га-

линием. При этом присутствовали заместитель председателя Совета министров Мехмет Шеху, заместитель министра иностранных дел Михаил Прifti. Прием прошел в сердечной обстановке.

Прием в представительстве СССР при ООН

НЬЮ-ЙОРК, 25 ноября. (ТАСС). Вчера в представительстве СССР при ООН состоялся прием в честь главы делегации Советского Союза на VII сессии Генеральной Ассамблеи Министра Иностранных Дел СССР С. Я. Вышинского.

На прием присутствовали главы и члены делегаций и постоянные представители при ООН большинства стран, в том числе: министр иностранных дел Польской Республики Скшишевский заместитель министра иностранных дел Чехословацкой Республики Г. Секандинова, главы делегаций УССР и БССР А. М. Барановский и К. В. Киселев; от делегации США присут-

ствовали Э. Рузвельт, сенатор Грин, Гаррисон, Джессел и Коэн, от делегации Англии — Ллойд, Джейкоб, лорд Лидлер и Эмэт, от Франции — Жюль Мок, от Индии — Пандит и Менон, главы делегаций многих латиноамериканских, арабских и других стран.

На приеме присутствовали также представители общественных организаций США, в том числе прогрессивные американские деятели Пола Робсон, Шарлотта Басс, профессор Дюбюа, К. Ламонт и другие, а также работники секретариата ООН и аккредитованные при ООН американские и иностранные корреспонденты.

Переход трех английских солдат в Германскую Демократическую Республику

БЕРЛИН, 27 ноября. (ТАСС). Агентство АДН передает:

Английские солдаты Джон Смит, Фрэнсис Румф и Энди Джеймс в письме на имя правительства Германской Демократической Республики обратились с просьбой о представлении им политического убежища на территории республики. В письме говорится:

— Правительству Германской Демократической Республики.

Мы, низложившиеся солдаты 1-го батальона ульской гвардии, который несет службу в составе английской резервной армии в Западном Берлине, решим обратиться к правительству Германской Демократической Республики.

Подготовка нового антидемократического закона во Франции

ПАРИЖ, 27 ноября. (ТАСС). Вчера под председательством президента Венсана Ориоля состоялось заседание Совета министров, на котором, помимо других вопросов, рассматривался вопрос о срочном разработке нового законопроекта, направленного против коммунистической партии. Как видно из сообщения агентства Франс Пресс, законопроект предусматривает недопущение членов коммунистической партии к занятию должностей в государственном аппарате, коммунальных учреждениях и в руководстве национализированными предприятиями. Представитель правительства

Марселя заявил после заседания, что Совет министров «заявил исключительно твердую позицию с тем, чтобы как можно быстрее был выработан соответствующий проект».

Газета «Юмант» квалифицирует этот законопроект как фашистский и отмечает, что он продиктован слабостью правящих кругов французской буржуазии и возрастающими трудностями, стоящими на пути осуществления политики этих кругов. Вот почему, указывает газета, они «стремятся распространить прессии всеми средствами и на все области».

Приговор участникам антигосударственного заговорщического центра в Чехословакии

ПАРАГА, 27 ноября. (ТАСС). Сегодня в Праге закончился процесс антигосударственного заговорщического центра во главе со Сланским.

Государственный суд признал всех подсудимых виновными в том, что будущие троцкистско-тизовскими, сионистскими, буржуазно-националистическими предателями и врагами чехословацкого народа, народно-демократического строя и социализма, состоя на службе у американских империалистов, под руководством вражеских западных разведчиков создали антигосударственный заговорнический центр, подрывали народно-демократический строй, срывали строительство социализма, вредили народному хозяйству, занимались шпионажем, подрывали единство чехословацкого народа и оборонспособность республики.

Верховный суд Венгрии утвердил приговор Ласло Балинту и его сообщникам

БУДАПЕШТ, 27 ноября. (ТАСС). Верховный суд Венгерской Народной Республики утвердил приговор будапештского суда по делу югославской шпионско-террористической банды. Верховный суд оставил в силе смертный приговор Ласло Балинту,

Шандору Кенершу, Дьердю Балинчу и Иштвану Пушту и заменил меру наказания Яношу Пушту, приговоренному к пожизненному тюремному заключению, смертной казни.

Приговор приведен в исполнение.

События в Корее

Сообщение Главного командования Народной армии

ПХЕНЬЯН, 27 ноября. (ТАСС). Главное командование Народной армии Корейской Народно-Демократической Республики сообщило сегодня, что соединения корейской Народной армии и части китайских народных добровольцев, на отдельных участках западного фронта вели бои местного значения.

Зенитная артиллерия Народной армии и стрелки-охотники за вражескими самолетами сбили сегодня 2 и повредили 2 самолета противника.

ВАРВАРСКАЯ БОМБАРИРОВКА ПХЕНЬЯНА АМЕРИКАНСКИМИ САМОЛЕТАМИ

ПХЕНЬЯН, 27 ноября. (ТАСС). С огромным успехом проходит в Германской Демократической Республике месяцник германо-советской дружбы. Рабочие, крестьяне, интеллигенты проявляют большой интерес к советскому народу, к его успехам в области хозяйства, науки, литературы и искусства. Отсюда поступают сообщения о массовом вступлении в члены Общества германо-советской дружбы.

БЕРЛИН, 27 ноября. (ТАСС). С огромным успехом проходит в Германской Демократической Республике месяцник германо-советской дружбы. Рабочие, крестьяне, интеллигенты проявляют большой интерес к советскому народу, к его успехам в области хозяйства, науки, литературы и искусства. Отсюда поступают сообщения о массовом вступлении в члены Общества германо-советской дружбы.

В округе Галле лица за последние 15 дней количество членов Общества германо-советской дружбы увеличилось на 14 000 человек. Трудящиеся крестьяне этого и других округов, выполняя взятые на себя обязательства, дают государству свежий пшеница, мясо и другие продукты. Рабочие ремонтного завода в городе Грефенхайнцдорф досрочно выпускают из ремонта локомотивы.

По окончании концерта присутствовавшие устроили бурную овацию мастерам советского искусства. Участникам концерта были поднесены букеты цветов.

Председатель комитета по подготовке и проведению месячника германо-советской дружбы премьер-министр Отто Гротеволь.

В народном театре Ростока с большим успехом идет опера Чайковского «Мазепа».



В Японии, как и в других странах, где хозяинчидают американцы, ширится народное движение протеста против иностранного засилья. Протесты японцев знают, что, борясь за освобождение от американской оккупации, они преграждают дорогу фашизму, войне и нищете. «Японцы, убирайтесь домой!» — пишут трудающиеся Японии на своих плакатах.

Снимок из французского еженедельника «Регар».

К СОБЫТИЯМ В ИРАКЕ

БЕИРУТ, 28 ноября. (ТАСС). Иракские власти стремятся жестокими репрессиями подавить национально-освободительную борьбу иракского народа.

По сообщению ливанской газеты «Ориан», командующий гарнизоном Багдада предупредил население столицы, что армия получила приказ открывать огонь по любому скоплению людей. В городе прошли многочисленные аресты. По данным, опубликованным в ливанской газете «Аль-Яум», полиция Багдада арестовала 3 000 человек. В результате столкновений, произошедших между демонстрантами и полицией, было убито 50 и ранено 300 человек.

БЕИРУТ, 28 ноября. (ТАСС). Общественность стран Ближнего Востока уделяет большое внимание событиям, происходящим в Ираке.

Расправы английских колониальных властей в Конини

ЛОНДОН, 27 ноября. (ТАСС). После заседания в Непале открылся третий съезд профсоюзных союзов, входящих в Всеобщую итальянскую конфедерацию труда (ВИКТ). На съезде прибыло 1 500 делегатов. На съезде присутствует генеральный секретарь Всемирной Федерации профсоюзов Луи Сайя и представители всех демократических организаций Италии.

Съезд открыл секретарь палаты труда Непала Мальетта. Были оглашены поступившие в президиум съезда приветственные телеграммы от Пальмира Томпсона, ВИСПС, профсоюзных организаций Китая, стран народной демократии и других стран.

Специальные части английских войск, переброшенные в Конини, осуществляют массовые аресты.

В порядке коллективных репрессий арестованы мужчины, женщины и дети.

26 ноября лейббокс лорда Стэнхейса, выступая на палате лордов по поводу применения английскими властями «хер-хэлквина» (закона о национализации) в Конини, заявил, что на негров, в том числе женщин и детей, устраивают обзвы с собаками. Над территорией племени Конини, сказал Стэнхейс, летают разъезды самолетов, и «остается сделать только один шаг для того, чтобы вместо разъездов самолетов появились боевые самолеты».

ЛОНДОН, 27 ноября. (ТАСС). Как явствует из сообщений агентства Рейтер, полученных из Наффори (Кения), произошел массовый арест.

В порядке коллективных репрессий арестованы мужчины, женщины и дети.

26 ноября лейббокс лорда Стэнхейса, выступая на палате лордов по поводу применения английскими властями «хер-хэлквина» в Конини, заявил, что на негров, в том числе женщин и детей, устраивают обзвы с собаками. Над территорией племени Конини, сказал Стэнхейс, летают разъезды самолетов, и «остается сделать только один шаг для того, чтобы вместо разъездов самолетов появились боевые самолеты».

ЛОНДОН, 27 ноября. (ТАСС). Как явствует из сообщений агентства Рейтер, полученных из Наффори (Кения), произошел массовый арест.

26 ноября в Томпсон-Фоллс было задержано 2 050 мужчин, женщин и детей во время операции, целью которой было освободить негров из племени Конини с занесенной ими земли.

Историко-технических памятников в Европе много, но большинство из них еще не установлено. Исследователи, безусловно, восполнят этот пробел.

Н. САВЕЛЬЕВ,
з. отд. отделом истории краевого музея.

ОТКРЫТИЕ ХУДОЖЕСТВЕННОЙ ВЫСТАВКИ

Сегодня, в 4 часа дня, в выставочном зале Алтайского отделения союза художников (Ленинский проспект, 70) открывается Московская передвижная художественная выставка.

Выставка будет работать ежедневно с 1 часа дня до 9 часов вечера.

Вход на выставку свободный.

ПОГОДА

Сегодня и в последующие дни для поезда, по данным Барнаульского гидрометцентра, ожидается небольшая облачность, без осадков. Утром местами туман. Ветер северный, с переходом на западный, слабый, до умеренного. Температура сегодня утром 33–38, днем 30–35 градусов мороза.

В последующие дни для ожидается постепенное повышение температуры, особенно ночью, до 25–30, днем 20–25 градусов мороза.

Редактор К. А. ЗАХАРОВ.

ДЛЯ РАБОТЫ НА ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОЙ ЛИНИИ КУЛУНДА-БАРНАУЛ

ТРЕБУЮТСЯ:
начальники станций, дежурные по станциям, стрелочники, бригады путей, путьевые обходчики, поездные вагонные мастера, осмотрщики вагонов, электромеханики, кочегары.
Здесь же производится набор на курсы старших кондукторов и стрелочников.

Обращаться: г. Барнаул, ул. Новая, 2, управление строительства № 12, в отдел эксплуатации.

ТРЕБУЮТСЯ:

ОГСУ БАРНАУЛЬСКОГО МЕЛАНЖЕВОГО КОМБИНАТА — начальник плавового отдела, агроном на должность началь